他乡明月知你心 情暖中秋盐城行

我市组织人才亲友团中秋团圆活动侧记

□记者 姜琰

为关心关爱非盐城籍人 才在盐生活,与人才共庆佳 节,共话未来。由市委组织 部、市委人才办主办,9月14 日,"情暖中秋 月满家圆"人 才亲友盐城行活动圆满举行, 活动邀请了非盐城籍人才配 偶、父母等来盐团聚,实地感 受盐城宜居宜业的城市魅 力。50多名来盐高层次人才、 青年人才代表及亲属欢聚一 堂、共迎佳节。

产业多样 科技先行

时间一到,参加活动的人才和家 ·起准时坐上大巴,向着既定目的 地驶去。大家一起参观了通威太阳能 (盐城)有限公司、江苏沿海可再生能 源技术创新中心、西伏河机器人联合 创新中心、大陆智源机器人、蒙恩幼儿 园等,每到一处,都给大家带来不一样 的感觉。

"哎呀,太逼真了,站在这看,头都 晕了。"在通威太阳能(盐城)有限公司 内,大家在3D裸眼数字沙盘前,感受 新能源带来的震撼。 在西伏河机器 人联合创新中心内,强大的机器人产 业让大家眼花缭乱,用高分子材料三 维编织而成的火炬成了大家争相触摸 的对象。高科技之行,让大家见识了 盐城科技产业的强劲势头,兴致高涨。 参观途中,就职于盐城港生态发展中 心的丁波和妻子一直甜甜蜜蜜,牵手 而行,说起看到的一系列高科技产品, 两人对盐城的发展很是钦佩。"生活方 便,不管是家周围,还是办公楼下,真 的是什么都有,买东西好方便。' '说起 盐城,夫妻俩都表示非常喜欢。 告诉记者,在盐城工作2年多,跑了很 多县市区,盐城地域面积很大,交通很 便利,距离上海、南京等大城市很近, 出行方便。让丁波感触最深是盐城很 宜居,从南到北,他去过很多城市,见 多了快节奏的生活,盐城的生活节奏 和生活氛围自己更喜欢。

在参观蒙恩幼儿园时,幼儿园整 洁的泳池,干净的户外活动空间,功能 齐全的各种教室,先进的教育理念给 大家留下了深刻的印象。在这里,一 起参观的人才黄建飞和他9个月的宝 宝成了大家关注的焦点。幼儿园里明 亮的色彩搭配吸引了宝宝的目光,爬 行垫上爬一圈,哥哥姐姐瞅一瞅,9个 月的小家伙萌翻了一起参观的人。黄 建飞告诉记者,来之前他特意了解参 观内容,得知有幼儿园,就特意带着宝 宝和母亲一起来了,"他是今天参观的 最小亲友了,也是在盐城出生的'新盐 城人',这里就是他的家。"黄建飞笑呵 呵地说。

中秋多彩 人才至先

在举行的人才亲友中秋团圆仪式 中,多位人才及亲友代表进行了交流 发言,人才代表及亲友围绕各自工作、 生活实际,交流分享对盐城发展和人 才工作的看法和体会。大家通过自己







活动现场。 龚骏 黄一琪

的眼睛,感受盐城的真和美。

人才代表余韵婧来自青海,她 表示盐城不光有良好的自然环境, 有潜力和兼容并蓄的城市特色,更 有着诚意满满的人才政策。在盐城 两年,她感受到了盐城对于人才招 引的诚意,感受到了组织领导的关 爱,更感受到了盐城的未来可期,在 未来的工作生活中,她会全力为盐城 的建设添砖加瓦。

"在这里我听到最多的就是宝 吧。"人才代表、盐城市实验高级中学 严明感慨表示,盐城不仅美食多,而 且人还很热情,与刚来相比他胖了不 少,向大家解释一下,这就是"幸福 肥"吧!

人才父母代表、江苏黄海金融控 股集团陶锦的父亲陶应伍表示,女儿 来盐城的两年多时间里,他亲眼见证 她从懵懂走向成熟,从一开始的业务 小白到现在独当一面的业务能手,全 家人都感到非常欣慰,真心感恩于盐

城优厚的人才政策和各级领导、同事 对她的关心和帮助。

"能来到孩子一直为之奋斗努力 建设的城市,与他共度中秋,意义非 凡。"赵春丽作为人才父母代表,对举 办这样暖心的活动很感激。她表示, 是盐城黄海明珠人才计划给了孩子一 个难得的机会,为孩子提供了展示自 我、实现梦想的舞台,自己回老家后也 会多宣传盐城,让更多的人关注并选

人才父母代表、盐阜大众报报业 集团周洁的母亲徐爱连对女儿目前的 状态很欣慰,她表示盐城不仅仅为她 女儿提供了一个施展才华的舞台,更 通过各种政策支持与组织关怀,激发 了孩子的工作热情和创造力。作为家 长,看到孩子在这里生活、工作得很 好,非常放心

刚刚通过我市人才配偶调动政 策,在盐城与家属团聚的陈书遥,对此 次能来参加这样中秋团圆的活动感到 很幸福。"正是有了这样开放包容、重 视人才的环境与政策,才让我们的小 家得以团圆。"陈书遥表示,将扎根这 里,用智慧和汗水为盐城的繁荣发展 贡献自己的力量。

据悉,近年来,盐城牢固树立人才 引领发展战略定位,全面优化人才服 务质态,加快迭代人才政策,不断厚植 更具影响力的人才发展沃土。通过此 次活动,希望人才亲友团在盐城多走 一走、看一看,通过大家的"朋友圈"将 盐城宣传出去,让更多人才朋友和人 才亲友团感知盐城、爱上盐城、留在盐 城。热忱期盼各位人才亲友们能够与 人才一起加盟盐城、携手同行,共享绿 色发展成果,共铸人才坚强后盾,助力 人才在广袤的盐阜大地"竞相奔腾、展 翅翱翔"。

风光灵秀 宜业宜居

团圆仪式结束后,大家现场亲手 制作了香甜的月饼、精美的漆扇。随 后大家还一起前往大洋湾景区游览。 盐城是世界自然遗产所在地,兼具海 洋、湿地、森林三大系统,空气质量常 年保持全国前列,良好的生态,已成为 盐城最具特色的城市名片。盐城这么 好,百闻不如一见,看视频不如亲自去 体验,身临其境才能体会盐城的独特

走在盐渎古镇,小桥流水,雕梁画 栋,古朴气息扑面而来;登瀛阁揽景, 满目皆翠,极目远眺,微雨后的空气润 肺润心;金丝楠木看一遭,流光溢彩, 熠熠生辉,每一处精雕细琢都匠心独 具。再来一桌"盐城八大碗"特色美 食,赏景同时也满足了味蕾。为了让 大家在盐城中秋过得开心,晚餐后还 给人才亲友团们安排了夜游串场之 眼、欧风花街、盐立方电视塔等游览项 目,一天的行程充实又美好,大家尽兴 自然灵秀的美,让大家在这里 对盐城宜业宜居有了更质感的体验。

"今天来参加这个活动是对了,让 我们更了解盐城。"参加活动的人才代 表王驰夫妇都来自安徽,这是他们在 盐城工作的第三年,对盐城感观很好, 如今已经在盐城安家,他们表示今后 更要好好工作,做好事业,更希望能在 盐城孕育生命,让自己的根深扎盐城 这片沃土。

"这就是奇妙的缘分,我从黑龙江 沿着丹顶鹤迁徙的路线来到盐城。"人 才代表郭喜彤的妈妈姜女士说起 的行程就很兴奋。她告诉记者,之前 知道丹顶鹤会到南方过冬,但她没想 到就是女儿工作的盐城。女儿刚参加 工作,才来盐城3个月,第一次离家这 么远,她很不放心,这次活动也是她们 母女第一次较全面的了解盐城。姜女 士表示,自己很喜欢盐城,这里的生活 便利安全,这里的人和善友好,这里的 饮食品种繁多,"当初也看了好多单 位,去了好多城市,但就是盐城吸引了 "姜女士笑呵呵很开心。

活动还为每个家 庭现场准备了盐城的 旅游年卡和介绍图 书,相信通过大家的 "口口相传"将进一步 打响盐城在外知名 度,吸引更多人才来 盐城走走看看,来盐 城就业安家。



扫一扫 看视频 摄像.全建化 视频制作:陈晗